Cexkmnga “Ustox” — CMb
KOJIEJHO MATEMATHUYECKO CBbCTE3AHHUE - 15.12.2013 .
9 kJac

BpeMmero 3a pemaBade e 120 MHUHYTH.

Pernament: Beska 3amada ot 1 10 9 nma camo euH BepeH oTroBop. “Jlpyr oTroBop ~ ce mpuema 3a pelieHue camo Ipu
oTOeIsI3aH BepeH pe3ynrar. 3agagnte oT | 10 3 ce oreHsBar ¢ Mo 3 TOYKH, 3a1a4nTe oT 4 70 6 ce OICHSBAT C 10 5 TOYKH,
3ajaunTe oT 7 10 9 ce ouensBat ¢ mo 7 Touku. 3aznada 10 ce pemrasa moapoOHO U ce oreHsBa ¢ 15 Touku.
Opranusatopute Bu noxenasar ycnex?

3an 1. EXHMAT OT KOPEHHUTE Ha KBAJPaTHOTO ypaBHeHHEe Xx° —Sx +a = 0e pased Ha 1, CTOHHOCTTA Ha MapaMeThbpa
a e paBHA Ha!

a)l 0) 4 B) 5 T) IpyT OTTOBOP
3an 2. PaBHOOEgpeH MPpaBOBI'bICH TPUBI'BIHUK € BIMCAH B OKPBKHOCT ¢ paauyc 5. JIuiero Ha TpUBIbIHHUKA €:
a) 10 0) 20 B) 50 T) IpyT OTTOBOP.

Cneosauiume 0se 3a0auu (3a0.3 u 3a0. 4) ca c6vP3anU CbC CICOHOMO YCiosue:
B enHa ¥ chbllla MpaBOBI'bIHA KOOPAWHATHA CHCTEMa Ca MOCTPOCHU rpaduKuTe Ha (DyHKIUUTE
f(x)=x+1mu g(x)=3x-3.
3an 3. KoopauHatuTe Ha mpeceyHaTa TOUKa Ha IBeTe rpaduky ca:
a) (1;2) 0)(2;3) B) (—2:;3) T) IpyT OTTOBOD.
3ax 4. Jlumero Ha uryparta B 'bpBH KBaJIpaHT, OrpaHUYEHA OT rpaUKUTEe U KOOPIUHATHUTE OCH B KBaJIpaTHU
MCpHI/I CAUHHNIU €.

a) % 0)3 B) 6 T) IpyT OTTOBOP.

3an 5. YetupubrsiiHuk ABCD e BoucaH B OKpbKHOCT. Touka B e cpena Ha gbrata AC, rpayCHUTE MEPKH Ha
nberute BC :CD : DA ce oTHacAT, KakTo 1:2:5. OcTpUsT BI'bJ MeXAy AuaroHanutre Ha ABCD e paBeH Ha :
a) 30° 6) 40" B) 60° I) APYT OTFOBOP

3an 6. Heka x,, x, ca kopeHu Ha ypaBHeHHeTO x° —7x —3=0. CToliHOCTTa Ha U3pa3a A= X,X, + X, X, € PaBHA Ha:

a) 7 N 0) 261 B) 7+ Je1 I') APYT OTTOBOP

3an 7. JlmaromamuTe Ha Tparell JENAT CpeaHaTta OcHoBa B oTHomieHwe 1:2:1. OTHOIIEHWETO Ha MaiKaTta H
rojsMara OCHOBA Ha Tparena e:
a)1:3 0)1:2 B) 2:3 T') IpyT OTTOBOP

3an 8. Bwrrpemnute briuu Ha A4ABC ce orHacsT, kakto 2:3:4. Hail-ronemusTt vroa Ha Al 1,1, oOpa3yBaH OT
LEHTPOBETE Ha BHHIITHOBIMCAHUTE OKPBKHOCTH, € PaBEH Ha!
a) 60" 6) 80" 8) 100° T) IpyT OTTOBOP

3ag 9. 3a KOJIKO LIEIH CTOMHOCTH HA MapaMeThpa d, ypaBHEHHETo X~ —ax+2013 =0 uMa KopeHH [Be pa3IHdHH
€CTECTBEHH YHUCIIA:
a)l 0) 2 B) 4 T) APYT OTTOBOP

3an 10. B exna u chlma KOOpAWHATHA CHCTEMa Jia ce HauepTasT rpadukute Ha (QyHKUUUTE [ (x)=|x—2| U

g(x)=4—|x—2|. Hamepere koopaunHaTtuTe Ha MPECEYHUTE TOUYKM Ha JBeTe TpadUKW M JIMLETO Ha

3arpajacHara OT TAX 4aCT OT paBHUHATA.



